

Az Amerikai-Magyar Szekció bemutatkozása

Az elmúlt évtizedekben számos magyar bőrgyógyász kutatónak volt lehetősége az itthon megkezdett kutatásait, illetve klinikai képzését az Egyesült Államokban folytatni: néhány példát említve: *Kárpáti Sarolta professzor asszony* és *Sárdy Miklós professzor úr* az Egyesült Államok Nemzeti Kutató intézetében (az NIH-ben), *Remenyik Éva professzor asszony* és *Wikonkál Norbert professzor úr* a Yale Egyetemen, *Bata-Csörgő Zsuzsanna professzor asszony* a Michigani Egyetemen kutattak több évet. Míg a legtöbb, az USA-ban tapasztalatot szerzett bőrgyógyász hazatért és Magyarországon folytatta pályafutását, néhányan az USA-ban maradtak, és a szakvizsga megszerzése után külföldön kezdtek el bőrgyógyászként praktizálni, illetve kutatómunkát végezni. Bár nincs két egyforma életút, de véleményünk szerint minden jelenleg Amerikában dolgozó magyar származású bőrgyógyászlól elmondható, hogy külföldi tartózkodása alatt szoros kapcsolatot ápolt a magyarországi Alma Materével, és igyekezett minél több szakmai együttműködést életben tartani.

Az USA-ban dolgozó magyar bőrgyógyászok ezirányú törekvéseinek szeretnénk volna egy hivatalosabb keretet adni, így végül 2021-ben, az akkori MDT elnök, *Gyulai Rolland professzor úr* és az MDT vezetőségének támogatásával lehetőséget kaptunk, hogy megalakítsuk az Amerikai-Magyar Szekciót az MDT égisze alatt. A Szekció célkitűzése az Amerikában és Magyarországon praktizáló bőrgyógyászok kapcsolatának szorosabbra fűzése, elősegítve a magyar és amerikai szakorvosok tapasztalatcseréjét, valamint a szakorvosképzésben résztvevő rezidensek és szakorvosjelöltek oktatását online platformokon, illetve cseregyakorlatok keretében. A Szekció másik fontos célja, hogy facilitálja a kutatási kollaborációk kialakítását, hazai és külföldi kutatólaborok között.

A Szekció eddig két alkalommal képviselte magát az MDT éves Nagygyűlésén, először 2022-ben, majd 2023-ban. Mindkét alkalommal izgalmas előadásokat hallgathattunk a Szekció magyar származású tagjaitól, illetve olyan nemzetközileg elismert külföldi szakértőktől is, mint *Dr. Jiade Yu*, aki az Amerikai Kontakt Dermatitis Társaság elnökjelöltje, a Harvard Egyetem bőrgyógyásza, valamint *Jennifer A. Lo*, aki a Massachusetts General Hospital bőrgyógyászati klinikájának szakorvosa, a Harvard Egyetem kutatóorvosa. Az előadások után sor került egy nyitott beszélgetésre is, ahol Magyarországon és az USA-ban praktizáló kollégák vitattak meg kezelési trükköket, pl. a szoláris keratózisok és krónikus viszketés kezelésében.

A Nagygyűlésen kívül a Szekció minden évben szervez online oktatási alkalmakat is. *Dr. Olasz Edit* a Medical College of Wisconsin bőrgyógyásza a botulinum toxin és a különböző fillerek biológiájáról és felhasználásáról, *Dr. Friedman-Cserhalmi Péter* a New York állam-beli Skin Center Dermatology Group vezetője a szemölcskezelés legmodernebb stratégiáiról tanította a hallgatóságot. *Dr. Németh Krisztián*, a Szekció elnöke, évente több alkalommal, online eset diszkussziós fórumot tartott, amin kodakrómok segítségével differenciáldiagnosztikai problémákat megvitatása történt. Ezen alkalmak célközönsége elsősorban a magyar bőrgyógyász rezidensek és szakorvosjelöltek voltak, azonban a diszkussziók alkalmával időszakosan szakorvosok és egyetemi tanárok részvételéből is profitált a hallgatóság.

A Szekció közeljövőbeli tervei között szerepel a már megkezdett munka folytatása, népszerűsítése. Konferenciák vonatkozásában a Szekció támogatja további, Amerikában praktizáló, nemzetközileg jegyzett orvosok meghívását magyar konferenciákra. Az MDT 2024. május 23–25. között tervezett Kozmetológiai Kongresszusára az Amerikai-Magyar Szekció közreműködésével sikerült a rochesteri Mayo Klinika tanszékvezető egyetemi tanárát, *Dr. Mark Denis Davist* meghívni, aki erythromelalgia témában tartott előadást. A konferencián továbbá a Szekció egyik alapító tagja, *Dr. Olasz Edit* a bőrgyógyászok szerepéről beszélt a bőrápolásban és a szépségiparban.

A Szekció 2024. második felétől félévenként 2-3 alkalommal tervez online esetmegbeszéléseket. Itt egyrészt folytatjuk a már korábban említett differenciáldiagnosztikai diskurzusokat, illetve ezen alkalmak során amerikai és magyar betegek bemutatása is tervezett. Előzetes egyeztetést követően lehetőséget szeretnénk biztosítani az MDT tagok részére, hogy prezentálhassák saját tanulságos, vagy nehéz, kihívást jelentő eseteiket. Az eseményre rezidens és szakorvos kollégákat egyaránt várunk.

A Szekcióhoz csatlakozás nyitott bárki számára és bátorítunk mindenkit, hogy keressen minket, amennyiben kérdése merülne fel a Szekció működésével kapcsolatban, vagy ha részt szeretne venni különböző eseményeinken. A Szekció nyitott új ötletek, javaslatok felé is, örömmel tekintünk a Szekció további működése, fejlődése felé.

Dr. Németh Krisztián
Szekció elnök

Dr. Kemény Lajos Vince
Szekció titkár